

Болиды выпустят на трассу в 20:51 после дождя. 1-я практика в Канаде началась вовремя

Гонщики не смогли сразу выехать на трассу в первой сессии свободных заездов перед Гран-при Канады.

В Монреале прошел сильный дождь с градом, на трассе были большие лужи.

Гоночная дирекция решила начать тренировку вовремя (в 20:30 по московскому времени), однако выезд с пит-лейн оставался закрытым. Другими словами, машины не выпускали на трек, пока условия не улучшатся.

Пит-лейн решили открыть в 20:51.

Сильный дождь с градом прошел перед 1-й практикой в Канаде

□ Все о «Формуле-1» в ваших соцсетях: [Facebook](#) | [BK](#) | [Telegram](#) | [Instagram](#)